



Бывший сотрудник ОВД по Порецкому району осужден за совершение должностных преступлений

Приговором Шумерлинского районного суда он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 2 эпизода) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в январе и мае 2010 года злоумышленник сфальсифицировал два протокола по делам об административных правонарушениях, куда внёс заведомо ложные сведения о нарушении одним из местных жителей правил дорожного движения и появлении другого сельчанина в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения. В результате противоправных действий сотрудника милиции два невиновных лица были незаконно привлечены к административной ответственности. Осужденному назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно. Кроме того, он лишён права занимать должности в правоохранительных органах сроком на 2 года. Приговор суда не вступил в законную силу. Уголовное дело расследовано Шумерлинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Чувашской Республике.

24 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/629496>